
 

 Criterion 1 – Curricular Aspects 

Key Indicator – 1.4 Feedback System 

Feedback on curricula and syllabi obtained from stakeholders 

is processed in terms of: 

 

1.4.2 

QnM 



 

 

 

INDEX 

STAKEHOLDERS FEEDBACK REPORT 

 

 

 

 

 

 

Sr. No. Particular Document Name Page No. 

FEEDBACK FROM STUDENTS 

1 Feedback for academic year 2022-23 4-12 

2 Feedback for academic year 2021-22 13-19 

3 Feedback for academic year 2020-21 20-27 

4 Feedback for academic year 2019-20 28-34 

5 Feedback for academic year 2018-19 35 

   

FEEDBACK FROM TEACHERS 

6 Feedback for academic year 2022-23 37-45 

7 Feedback for academic year 2021-22 46-53 

8 Feedback for academic year 2020-21 55-62 

9 Feedback for academic year 2019-20 63-70 

10 Feedback for academic year 2018-19 71 
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FEEDBACK FROM ALUMNI 

11 Feedback for academic year 2022-23 73-81 

12 Feedback for academic year 2021-22 82-89 

13 Feedback for academic year 2020-21 90-97 

14 Feedback for academic year 2019-20 98-105 

15 Feedback for academic year 2018-19 106 

   

FEEDBACK FROM PROFESSIONALS 

16 Feedback for academic year 2022-23 108-115 

17 Feedback for academic year 2021-22 116-121 

   

FEEDBACK FROM EMPLOYERS 

18 Feedback for academic year 2022-23 123-129 

19 Feedback for academic year 2021-22 130-133 
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FEEDBACK REPORT FROM STUDENTS 
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The IQAC of the institution and curriculum committee instructed the 

feedback coordinator regarding timing of distribution of feedback 

forms and collection of feedback responses in a particular curriculum 

year to evaluate the institutions performance quality on syllabus and 

curriculum. Google form links were distributed to the following 

stakeholders via Whtsapp and /or emails 

⚫ Students 

⚫ Teachers 

⚫ Alumni 

⚫ Employers 

⚫ Professionals 

Feedback co ordinator assembled the data and it was submitted to 

the Curriculum Committee. Data was further analyzed and sent to 

respective authorities for the actions. 

The feedback provided is presented below 
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FEEDBACK REPORT FROM STUDENTS 

 ACADEMIC YEAR 2022-23 

 

 

Internal Quality Assurance Cell 
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According to 8.8 % students consider Syllabus and curriculum is need based, 

relevant and has potential to be in present situation is excellent. 

According to 26.5 % students consider Syllabus and curriculum is need based, 

relevant and has potential to be in present situation is very good. 

According to 50 % students consider Syllabus and curriculum is need based, 

relevant and has potential to be in present situation is good. 

According to 8.8 % students consider Syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation is average. 

According to 5.8 % students consider Syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation is poor. 
 
 

 

According to 8 % students consider Coverage of curricula and syllabi within 

time frame excellent. 

According to 32.4 % students consider Coverage of curricula and syllabi 

within time frame very good. 

According to 52.9 % students consider Coverage of curricula and syllabi 

within time frame good. 

According to 7 % students consider Coverage of curricula and syllabi within 

time frame average. 
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According to 2 % students consider Coverage of curricula and syllabi within 

time frame poor. 
 
 

 

According to 17.6 % students consider effective use of teaching aids by 

teachers while teaching excellent. 

According to 17.6 % students consider effective use of teaching aids by 

teachers while teaching very good. 

According to 41.2 % students consider effective use of teaching aids by 

teachers while teaching good. 

According to 20.6 % students consider effective use of teaching aids by 

teachers while teaching average. 

According to 2 % students consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching poor. 
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According to 11.8 % students consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning excellent. 

According to 20.6 % students consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning very good. 

According to 50 % students consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning good. 

According to 14.7 % students consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning average. 

According to 2.9 % students consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning poor. 
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According to 8.8 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development excellent. 

According to 23.5 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development very good. 

According to 47.1 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development good. 

According to 14.7 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development average. 

According to 6 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development poor. 
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According to 14.7 % students consider opportunities given for outdoor 

learning like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc excellent. 

According to 11.8 % students consider opportunities given for outdoor 

learning like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc very good. 

According to 52.9 % students consider opportunities given for outdoor 

learning like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc good. 

According to 14.7 % students consider opportunities given for outdoor 

learning like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc average. 

According to 5 % students consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc poor. 
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According to 8.8 % students consider the satisfaction about fairness in 

internal evaluation process excellent. 

According to 26.5 % students consider the satisfaction about fairness in 

internal evaluation process very good. 

According to 41.2 % students consider the satisfaction about fairness in 

internal evaluation process good. 

According to 17.6 % students consider the satisfaction about fairness in 

internal evaluation process average. 

According to 5 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process poor8 
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FEEDBACK REPORT FROM STUDENTS 

 ACADEMIC YEAR 2021-22 
 

 

 

 

 

 

 

According to 17.6 % students consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation excellent. 

According to 37.8 % students consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation very good. 
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According to 34 % students consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation good. 

According to 9.3 % students consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation average. 

According to 1 % students consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation poor. 
 
 
 
 
 

 

 
According to 17.3 % students consider coverage of curricula and syllabi 

within time frame excellent. 

According to 34.5 % students consider coverage of curricula and syllabi 

within time frame very good. 

According to 33.5 % students consider coverage of curricula and syllabi 

within time frame good. 

According to 10 % students consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame average. 

According to 4 % students consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame poor. 
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According to 25.3 % students consider effective use of teaching aids by 

teachers while teaching excellent. 

According to 31.4 % students consider effective use of teaching aids by 

teachers while teaching very good. 

According to 32.1 % students consider effective use of teaching aids by 

teachers while teaching good. 

According to 9 % students consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching average. 

According to 2 % students consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching poor. 
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According to 17.3 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development excellent. 

According to 29.7 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development very good. 

According to 36.1 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development good. 

According to 13.7 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development average. 

According to 3 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development poor. 
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According 16 % students consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, research, 

etc excellent. 

According 22.7 % students consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, research, 

etc very good. 

According 34.8 % students consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, research, 

etc good. 

According 18.5 % students consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, research, 

etc average. 

According 8 % students consider opportunities given for outdoor learning like 

community postings, study tour/visits, attending conferences, research, etc 

poor. 
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According 16.6 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process excellent. 

According 26.5 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process very good. 

According 41.5 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process good. 

According 9 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process average. 

According 7 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process poor. 
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FEEDBACK REPORT FROM STUDENTS 

 ACADEMIC YEAR 2020-21 
 

 

 

 

 

 

 

According 13.8 % students consider Syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in current situation excellent. 

According 26.7 students consider Syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in current situation very good. 

According 46.2 % students consider Syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in current situation good. 
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According 12.3 % students consider Syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in current situation average. 

According 2 % students consider Syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in current situation poor. 
 
 
 
 
 

 

According 15.3 % students consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame excellent. 

According 31.1 % students consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame very good. 

According 41.3 % students consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame good. 

According 11.2 % students consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame average. 

According 2 % students consider coverage of curricula and syllabi within time 

frame poor. 
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According 28.1 % students consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching excellent. 

According 27.6 % students consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching very good. 

According 30.6 % students consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching good. 

According 11.2 % students consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching average. 

According 2 % students consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching poor. 
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According 19.9 % students consider effective use of academic , clinical & 

practical facilities available in the institution for better learning excellent. 

According 26.5 % students consider effective use of academic , clinical & 

practical facilities available in the institution for better learning very good. 

According 33.6 % students consider effective use of academic , clinical & 

practical facilities available in the institution for better learning good. 

According 14.3 % students consider effective use of academic , clinical & 

practical facilities available in the institution for better learning average. 

According 6.6 % students consider effective use of academic , clinical & 

practical facilities available in the institution for better learning poor. 
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According 12.8 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development excellent. 

According 31.8 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development very good. 

According 39.5 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development good. 

According 13.3 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development average. 

According 5 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development poor. 
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According 11.9 % students consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, research, 

etc excellent. 

According 14.4 % students consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, research, 

etc very good. 

According 39.2 % students consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, research, 

etc good. 

According 23.3 % students consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, research, 

etc average. 

According 10.8 % students consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, research, 

etc poor. 
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According 16.8 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process excellent. 

According 22.5 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process very good. 

According 45.5 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process good. 

According 9 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process average. 

According 6 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process poor. 
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FEEDBACK REPORT FROM STUDENTS 

 ACADEMIC YEAR 2019-20 
 

 

 

 

 

According 20.3 % students consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation excellent. 

According 29.9 % students consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation very good. 

According 36.3 % students consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation good. 
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According 11.4 % students consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation average. 

According 2 % students consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation poor. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

According 21.8 % students consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame excellent. 

According 31.7 % students consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame very good. 

According 35.1 % students consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame good. 

According 10.1 % students consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame average. 

According 2 % students consider coverage of curricula and syllabi within time 

frame poor. 

 

 
. 
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According 22 % students consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning excellent. 

According 35.1 % students consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning very good. 

According 32.3 % students effective use of academic , clinical &practical 

facilities available in the institution for better learning good. 

According 9.2 % students consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning average. 

According 2 % students consider effective use of academic , clinical &practical 

facilities available in the institution for better learning poor. 
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According 16.4 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development excellent. 

According 22 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development very good. 

According 30.6 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development good. 

According 21.4 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development average. 

According 9.6 % students consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development poor. 
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According 21.2 % students consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc excellent. 

According 29.6 % students consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc very good. 

According 30.7 % students consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc good. 

According 15 % students consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc average. 

According 8 % students consider opportunities given for outdoor learning like 

community postings, study tour/visits, attending conferences, research,etc 

poor. 

32



 

According 21 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process excellent. 

According 29.9 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process very good. 

According 33.6 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process good. 

According 11.8 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process average. 

According 7 % students consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process poor. 

33



 

34



35



 
 
 
 
 
 

 
FEEDBACK REPORT FROM TEACHERS 
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The IQAC of the institution and curriculum committee instructed the 

feedback coordinator regarding timing of distribution of feedback 

forms and collection of feedback responses in a particular curriculum 

year to evaluate the institutions performance quality on syllabus and 

curriculum. Google form links were distributed to the following 

stakeholders via Whtsapp and /or emails 

⚫ Students 

⚫ Teachers 

⚫ Alumni 

⚫ Employers 

⚫ Professionals 

Feedback co  rdinator assembled the data and it was submitted to 

the Curriculum Committee. Data was further analyzed and sent to 

respective authorities for the actions. 

The feedback provided is presented below 
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FEEDBACK REPORT FROM TEACHERS 

 ACADEMIC YEAR 2022-23 
 

 

 

According to 42.9 % teachers consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation excellent. 

According to 14.3 % teachers consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation very good. 

According to 42.9 % teachers consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation good. 
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According to 28.6 % teachers consider coverage of curricula and syllabi within 

frame excellent. 

According to 14.3 % teachers consider coverage of curricula and syllabi within 

frame very good. 

According to 57.1 % teachers consider coverage of curricula and syllabi within 

frame good. 
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According to 28.6 % teachers consider effective use of teaching aids by 

teachers while very good. 

According to 42.9 % teachers consider effective use of teaching aids by 

teachers while good. 

According to 28.6 % teachers consider effective use of teaching aids by 

teachers while average. 
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According to 14.3 % teachers consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning excellent. 

According to 14.3 % teachers consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning excellent. 

According to 57.1 % teachers consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning excellent. 

According to 14.3 % teachers consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning excellent. 
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According to 14.3 % teachers consider Integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development excellent. 

According to 42.9 % teachers consider Integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development very good. 

According to 42.9 % teachers consider Integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development good. 

42



 

According to 14.3 % teachers consider opportunities given for outdoor 

learning like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc very good. 

According to 71.4 % teachers consider opportunities given for outdoor 

learning like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc good. 

According to 14.3 % teachers consider opportunities given for outdoor 

learning like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc average. 
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According to 42.9 % teachers consider effectiveness of teaching experience 

process excellent. 

According to 42.9 % teachers consider effectiveness of teaching experience 

process good. 

According to 14.3 % teachers consider effectiveness of teaching experience 

process average. 
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FEEDBACK REPORT FROM TEACHERS 

 ACADEMIC YEAR 2021-22 
 

 

 

 

 

According 21.1 % teachers consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation excellent. 

According 50.9 % teachers consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation very good. 

According 24.6 % teachers consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation good. 
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According 3.5 % teachers consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation average. 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
According 42.1 % teachers consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame excellent. 

According 45.6 % teachers consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame very good. 

According 12.3 % teachers consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame good. 
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According 36.8 % teachers consider opportunities for effective use of 

teaching aids by teachers while excellent. 

According 47.4 % teachers consider opportunities for effective use of 

teaching aids by teachers while very good. 

According 14 % teachers consider opportunities for effective use of teaching 

aids by teachers while good. 

According 2 % teachers opportunities for effective use of teaching aids by 

teachers while average. 
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According 22.8 % teachers consider effective use of academic, clinical& 

practical facilities available in the institution for better excellent. 

According 57.9 % teachers consider effective use of academic, clinical& 

practical facilities available in the institution for better very good. 

According 19.3 % teachers consider effective use of academic, clinical& 

practical facilities available in the institution for better good. 
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According 24.6 % teachers consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular excellent. 

According 59.6 % teachers consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular very good. 

According 14 % teachers consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular good. 

According 2 % teachers consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular average. 
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According 31.6 % teachers consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences research, 

etc excellent. 

According 42.1 % teachers consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences research, 

etc very good. 

According 19.3 % teachers consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences research, 

etc good. 

According 7 % teachers consider opportunities given for outdoor learning like 

community postings, study tour/visits, attending conferences research, etc 

average. 
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According 33.3 % teachers consider effectiveness of teaching experience 

process excellent. 

According 47.4 % teachers consider effectiveness of teaching experience 

process very good. 

According 19.3 % teachers consider effectiveness of teaching experience 

process good. 
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8 Actionable Suggestions Received 

 
1. Need to encourage more group discussion 

2. Pattern of assessment of the students should be modified 

3. More practical based and advanced methods of clinical practices should be promoted. 
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FEEDBACK REPORT FROM TEACHERS 

 ACADEMIC YEAR 2020-21 
 

 

According 25 % teachers consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation excellent. 

According 56.8 % teachers consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation very good. 

According 15.9 % teachers consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation good. 

According 3 % teachers consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation average. 
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According 43.2 % teachers consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame excellent. 

According 31.8 % teachers consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame very good. 

According 22.7 % teachers consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame good. 

According 2 % teachers coverage of curricula and syllabi within time frame 

average. 
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According 54.5 % teachers consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching excellent. 

According 29.5 % teachers consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching very good. 

According 13.6 % teachers consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching good. 

According 2 % teachers effective use of teaching aids by teachers while 

teaching average. 
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According 43.2 % teachers consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning excellent. 

According 29.5 % teachers consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning very good. 

According 18.2 % teachers consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning good. 

According 4 % teachers effective use of academic , clinical &practical facilities 

available in the institution for better learning average. 

According 6 % teachers consider effective use of academic , clinical &practical 

facilities available in the institution for better learning poor. 
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According 31.8 % teachers consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development excellent. 

According 43.2 % teachers consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development very good. 

According 20.5 % teachers consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development good. 

According 2.5 % teachers consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development average. 

According 2 % teachers consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development poor. 
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According 25 % teachers consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc excellent. 

According 36.4 % teachers consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc very good. 

According 31.8 % teachers consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc good. 

According 3 % teachers consider opportunities given for outdoor learning like 

community postings, study tour/visits, attending conferences, research,etc 

average. 

According 8 % teachers consider opportunities given for outdoor learning like 

community postings, study tour/visits, attending conferences, research,etc 

poor 
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According 43.2 % teachers consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process excellent. 

According 36.6 % teachers consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process very good. 

According 11.4 % teachers consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process good. 

According 8 % teachers consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process average. 
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FEEDBACK REPORT FROM TEACHERS 

 ACADEMIC YEAR 2019-20 
 

 

 

 

According 13.4 % teachers consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation excellent. 

According 50 % teachers consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation very good. 

According 35.4 % teachers consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation good. 
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According 2 % teachers consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation average.. 
 
 
 
 
 

 

According 14.6 % teachers consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame excellent. 

According 50 % teachers consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame very good. 

According 31.7 % teachers consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame good. 

According 4 % teachers consider coverage of curricula and syllabi within time 

frame average. 

According 2 % teachers consider coverage of curricula and syllabi within time 

frame poor. 
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According 19.5 % teachers consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching excellent. 

According 36.6 % teachers consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching very good. 

According 36.6 % teachers consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching good. 

According 8 % teachers consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching average. 

According 2 % teachers consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching poor. 
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According 17.1 % teachers consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning excellent. 

According 48.8 % teachers consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning very good. 

According 29.3 % teachers consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning good. 

According 7 % teachers consider effective use of academic , clinical &practical 

facilities available in the institution for better learning average. 
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According 15.9 % teachers consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development excellent. 

According 28 % teachers consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development very good. 

According 41.5 % teachers consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development good. 

According 14.6 % teachers integration of additional lectures or trainings in 

addition to regular curriculum beneficial for academic, professional, social 

and personal development average. 
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According 18.3 % teachers consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc excellent. 

According 37.8 % teachers consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc very good. 

According 31.7 % teachers consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc good. 

According 11 % teachers consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc average. 

According 1.2 % teachers consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc poor. 
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According 17.1 % teachers consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process excellent. 

According 37.8 % teachers consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process very good. 

According 36.6 % teachers consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process good. 

According 5 % teachers consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process average. 

According 3.5 % teachers consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process poor. 
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FEEDBACK REPORT FROM ALUMNI 

72



 

 
 

 
The IQAC of the institution and curriculum committee instructed the 

feedback coordinator regarding timing of distribution of feedback 

forms and collection of feedback responses in a particular curriculum 

year to evaluate the institutions performance quality on syllabus and 

curriculum. Google form links were distributed to the following 

stakeholders via Whtsapp and /or emails 

⚫ Students 

⚫ Teachers 

⚫ Alumni 

⚫ Employers 

⚫ Professionals 

Feedback co  rdinator assembled the data and it was submitted to 

the Curriculum Committee. Data was further analyzed and sent to 

respective authorities for the actions. 

The feedback provided is presented below 
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17/05/2023 

FEEDBACK REPORT FROM ALUMNI 

 ACADEMIC YEAR 2022-23 
 

 

 

According to 28.6 % alumni consider new ideas and knowledge promoted in 

the institute excellent. 

According to 42.6 % alumni consider new ideas and knowledge promoted in 

the institute very good. 

According to 28.6 % alumni consider new ideas and knowledge promoted in 

the institute good. 
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According to 14.3 % alumni consider inclusion of contemporary techniques 

and sciences in teaching and learning excellent. 

According to 42.9 % alumni consider inclusion of contemporary techniques 

and sciences in teaching and learning very good. 

According to 28.6 % alumni consider inclusion of contemporary techniques 

and sciences in teaching and learning good. 

According to 14.3 % alumni consider inclusion of contemporary techniques 

and sciences in teaching and learning average. 

According to 0 % alumni consider inclusion of contemporary techniques and 

sciences in teaching and learning poor. 

75



 

According to 14.3 % alumni consider relevance of syllabus and curriculum in 

current clinical field excellent. 

According to 28.6 % alumni consider relevance of syllabus and curriculum in 

current clinical field very good. 

According to 42.9 % alumni consider relevance of syllabus and curriculum in 

current clinical field good. 

According to 14.3 % alumni consider relevance of syllabus and curriculum in 

current clinical field average. 
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According to 28.6 % alumni consider role of curriculum in developing 

diagnostic skills and clinical decision making excellent. 

According to 51.7 % alumni consider role of curriculum in developing 

diagnostic skills and clinical decision making good. 

According to 14.3 % alumni consider role of curriculum in developing 

diagnostic skills and clinical decision making average. 
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According to 42.9 % alumni consider development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc. excellent. 

According to 14.3 % alumni consider development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc. very good. 

According to 42.9 % alumni consider development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc. good. 
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According to 28.6 % alumni consider nurturing multidisciplinary approach 

and response to emergency handling excellent. 

According to 28.6 % alumni consider nurturing multidisciplinary approach 

and response to emergency handling very good. 

According to 28.6 % alumni consider nurturing multidisciplinary approach 

and response to emergency handling good. 

According to 14.3 % alumni consider nurturing multidisciplinary approach 

and response to emergency handling average. 
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According to 28.6 % alumni consider effective training mounting into 

research potential excellent. 

According to 14.3 % alumni consider effective training mounting into 

research potential very good. 

According to 42.9 % alumni consider effective training mounting into 

research potential good. 

According to 14.3 % alumni consider effective training mounting into 

research potential average. 
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8 Actionable Suggestions Received 
 

 
1. Clinical case based discussion should be conducted in clinics before starting the patients 

2. Some practical based topics or practical situation based topics should be taken. 

3. Case presentations should be encouraged 
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11/03/2022 

 

 

FEEDBACK REPORT FROM ALUMNI 

 ACADEMIC YEAR 2021-22 
 

 

 

 

 

 

 

According 18.8 % alumni consider new ideas and knowledge promoted in the 

institute excellent. 

According 18.8 % alumni consider new ideas and knowledge promoted in the 

institute very good. 

According 43.8 % alumni consider new ideas and knowledge promoted in the 

institute good. 
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According 18.8 % alumni consider new ideas and knowledge promoted in the 

institute average. 
 
 
 
 
 
 
 

 

According 18.8 % alumni consider inclusion of contemporary techniques and 

sciences in teaching and learning excellent. 

According 18.8 % alumni consider inclusion of contemporary techniques and 

sciences in teaching and learning very good. 

According 25 % alumni consider inclusion of contemporary techniques and 

sciences in teaching and learning good. 

According 37.5 % alumni consider inclusion of contemporary techniques and 

sciences in teaching and learning average. 
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According 18.8 % alumni consider relevance of syllabus and curriculum in 

current clinical field excellent. 

According 18.8 % alumni consider relevance of syllabus and curriculum in 

current clinical field very good. 

According 56.3 % alumni consider relevance of syllabus and curriculum in 

current clinical field good. 

According 6 % alumni consider relevance of syllabus and curriculum in 

current clinical field average. 
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According 6 % alumni consider role of curriculum in developing diagnostic 

skills and clinical decision making excellent. 

According 31.3 % alumni consider role of curriculum in developing diagnostic 

skills and clinical decision making very good. 

According 50 % alumni consider role of curriculum in developing diagnostic 

skills and clinical decision making good. 

According 12.5 % alumni consider role of curriculum in developing diagnostic 

skills and clinical decision making average. 
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According 37.5 % alumni consider development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc very good. 

According 56.3 alumni consider development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc good. 

According 6 % alumni consider development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc average. 
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According 6 % alumni consider nurturing multidisciplinary approach and 

response to emergency handling excellent. 

According 25 % alumni consider nurturing multidisciplinary approach and 

response to emergency handling very good. 

According 68.8 alumni consider nurturing multidisciplinary approach and 

response to emergency handling good. 
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According 6 % alumni consider effective training mounting into research 

potential excellent. 

According 25 % alumni consider effective training mounting into research 

potential very good. 

According 56.3 % alumni consider effective training mounting into research 

potential good. 

According 12.5 % alumni consider effective training mounting into research 

potential average. 
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8 Actionable Suggestions Received 

 
1. Clinical case based discussion should be conducted in clinics before starting the patients. 

2. Case presentations should be encouraged 

89



 
 
 

27/04/2021 

 
FEEDBACK REPORT FROM ALUMNI 

 ACADEMIC YEAR 2020-21 
 

 

According 7.7 % alumni consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation excellent. 

According 38.5 % alumni consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation very good. 

According 46.2 % alumni consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation good. 

According 7.7 % alumni consider syllabus and curriculum is need based , 

relevant and has potential to be in present situation average. 
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According 15.4 % alumni consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame excellent. 

According 34.6 % alumni consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame very good. 

According 38.5 % alumni consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame good. 

According 11.5 % alumni consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame average. 
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According 19.2 % alumni consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching excellent. 

According 26.9 % alumni consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching very good. 

According 34.6 % alumni consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching good. 

According 15.4 % alumni consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching average. 

According 4 % alumni consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching poor. 
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According 15.4 % alumni consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning excellent. 

According 19.2 % alumni consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning very good. 

According 34.6 % alumni consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning good. 

According 19.2 % alumni consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning average. 

According 11.5 % alumni consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning poor. 
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According 11.5 % alumni consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development excellent. 

According 19.2 % alumni consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development very good. 

According 42.3 % alumni consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development good. 

According 15.4 % alumni consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development average. 

According 11.5 % alumni consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development poor. 
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According 11.5 % alumni consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc excellent. 

According 19.2 % alumni consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc very good. 

According 42.3 % alumni consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc good. 

According 23.1 % alumni consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, 

research,etc average. 

According 7 % alumni consider opportunities given for outdoor learning like 

community postings, study tour/visits, attending conferences, research,etc 

poor. 
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According 7.7 % alumni consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process excellent. 

According 15.4 % alumni consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process good. 

According 65.4 % alumni consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process good. 

According 7 % alumni consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process average. 

According 6 % alumni consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process poor. 
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8 Actionable Suggestions Received 

 
1. More research grants should be provided. 

2. Clinical based learning should be encouraged. 

3. Students are asked to do a few old fashioned treatments. Outer world scenario is quite 

different, so students should be competent enough to work there 

97



 
 

16/04/2020 

 

 

 

FEEDBACK REPORT FROM ALUMNI 

 ACADEMIC YEAR 2019-20 
 

 

According 5.5 % alumni consider syllabus and curriculum is need based, 

relevant and has potential to be applicable in present situation excellent. 

According 24.7 % alumni consider syllabus and curriculum is need based, 

relevant and has potential to be applicable in present situation very good. 

According 39 % alumni consider syllabus and curriculum is need based, 

relevant and has potential to be applicable in present situation good. 

According 27.3 % alumni consider syllabus and curriculum is need based, 

relevant and has potential to be applicable in present situation average. 
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According 3.5 % alumni consider syllabus and curriculum is need based, 

relevant and has potential to be applicable in present situation poor. 
 
 
 
 
 

 

According 7.8 % alumni consider coverage of curricula and syllabi within time 

frame excellent. 

According 27.3 % alumni consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame very good. 

According 44.2 % alumni consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame good. 

According 14.3 % alumni consider coverage of curricula and syllabi within 

time frame average. 

According 6.4 % alumni consider coverage of curricula and syllabi within time 

frame poor. 
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According 6 % alumni consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching excellent. 

According 29.9 % alumni consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching very good. 

According 39 % alumni consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching good. 

According 19.5 % alumni consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching average. 

According 5.4 % alumni consider effective use of teaching aids by teachers 

while teaching poor. 
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According 7.9 % alumni consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning excellent. 

According 34.2 % alumni consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning very good. 

According 43.4 % alumni consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning good. 

According 13.2 % alumni consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning average. 

According 1.3 % alumni consider effective use of academic , clinical 

&practical facilities available in the institution for better learning poor. 
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According 3.8 % alumni consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development excellent. 

According 11.7 % alumni consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development very good. 

According 19.5 % alumni consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development good. 

According 31.2 % alumni consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development average. 

According 33.8 % alumni consider integration of additional lectures or 

trainings in addition to regular curriculum beneficial for academic, 

professional, social and personal development poor. 
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According 9.1 % alumni consider opportunities given for outdoor learning like 

community postings, study tour/visits, attending conferences, research, etc 

excellent. 

According 15.6 % alumni consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, research, 

etc very good. 

According 32.5 % alumni consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, research, 

etc good. 

According 33.8 % alumni consider opportunities given for outdoor learning 

like community postings, study tour/visits, attending conferences, research, 

etc average. 

According 9.1 % alumni consider opportunities given for outdoor learning like 

community postings, study tour/visits, attending conferences, research, etc 

poor. 
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According 6.7 % alumni consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process excellent. 

According 19.7 % alumni consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process very good. 

According 36.8 % alumni consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process good. 

According 27.6 % alumni consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process average. 

According 9.2 % alumni consider the satisfaction about fairness in internal 

evaluation process poor. 
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FEEDBACK REPORT FROM PROFESSIONALS 

107



 

 
 

 
The IQAC of the institution and curriculum committee instructed the 

feedback coordinator regarding timing of distribution of feedback 

forms and collection of feedback responses in a particular curriculum 

year to evaluate the institutions performance quality on syllabus and 

curriculum. Google form links were distributed to the following 

stakeholders via Whtsapp and /or emails 

⚫ Students 

⚫ Teachers 

⚫ Alumni 

⚫ Employers 

⚫ Professionals 

Feedback co  rdinator assembled the data and it was submitted to 

the Curriculum Committee. Data was further analyzed and sent to 

respective authorities for the actions. 

The feedback provided is presented below 
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17/05/2023 

FEEDBACK REPORT FROM PROFESSIONALS 

 ACADEMIC YEAR 2022-23 
 

 

According to 28.6 % professionals consider new ideas and knowledge 

promoted in the institute excellent. 

According to 28.6 % professionals consider new ideas and knowledge 

promoted in the institute very good. 

According to 42.9 % professionals consider new ideas and knowledge 

promoted in the institute good. 
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According to 14.3 % professionals consider inclusion of contemporary 

techniques and sciences in teaching & learning excellent. 

According to 42.9 % professionals consider inclusion of contemporary 

techniques and sciences in teaching & learning very good. 

According to 42.9 % professionals consider inclusion of contemporary 

techniques and sciences in teaching & learning good. 
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According to 14.3 % professionals consider relevance of syllabus and 

curriculum in current clinical field very good. 

According to 57.1 % professionals consider relevance of syllabus and 

curriculum in current clinical field good. 

According to 28.6 % professionals consider relevance of syllabus and 

curriculum in current clinical field average. 
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According to 14.3 % professionals consider Role of curriculum in developing 

diagnostic skills and clinical decision making excellent. 

According to 28.6 % professionals consider Role of curriculum in developing 

diagnostic skills and clinical decision making very good. 

According to 57.1 % professionals consider Role of curriculum in developing 

diagnostic skills and clinical decision making good. 
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According to 28.6 % professionals consider Development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc. excellent. 

According to 14.3 % professionals consider Development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc. very good. 

According to 14.3 % professionals consider Development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc. good. 

According to 42.9 % professionals consider Development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc. average. 
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According to 57.1 % professionals consider nurturing multidisciplinary 

approach and response to emergency handling very good. 

According to 42.9 % professionals consider nurturing multidisciplinary 

approach and response to emergency handling good. 
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11/03/2022 

 

 

 

FEEDBACK REPORT FROM PROFESSIONALS 

 ACADEMIC YEAR 2021-22 
 

 

 

 

 

 

According 33.3 % professionals consider new ideas and knowledge promoted in 

the institute very good. 

According 50 % professionals consider new ideas and knowledge promoted in 

the institute good. 

According 16.7 % professionals consider new ideas and knowledge promoted in 

the institute poor. 
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According 50 % professionals consider inclusion of contemporary techniques 

and sciences in teaching and learning very good. 

According 16.7 % professionals consider inclusion of contemporary techniques 

and sciences in teaching and learning good. 

According 16.7 % professionals consider inclusion of contemporary techniques 

and sciences in teaching and learning average. 

According 16.7 % professionals consider inclusion of contemporary techniques 

and sciences in teaching and learning poor. 
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According 50 % professionals consider relevance of syllabus and curriculum in 

current clinical field very good. 

According 33.3 % professionals consider relevance of syllabus and curriculum in 

current clinical field good. 

According 16.7 % professionals consider relevance of syllabus and curriculum in 

current clinical field poor. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
According 66.7 % professionals consider role of curriculum in developing 

diagnostic skills and clinical decision making very good. 

According 16.7 % professionals consider role of curriculum in developing 

diagnostic skills and clinical decision making good. 

According 16.7 % professionals consider role of curriculum in developing 

diagnostic skills and clinical decision making poor. 
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According 16.7 % professionals consider development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc excellent. 

According 66.7 % professionals consider development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc good. 

According 16.7 % professionals consider development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc poor. 
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According 16.7 % professionals consider nurturing multidisciplinary approach 

and response to emergency handling very good. 

According 66.7 % professionals consider nurturing multidisciplinary approach 

and response to emergency handling good. 

According 16.7 % professionals consider nurturing multidisciplinary approach 

and response to emergency handling poor. 
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FEEDBACK REPORT FROM EMPLOYERS 
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The IQAC of the institution and curriculum committee instructed the 

feedback coordinator regarding timing of distribution of feedback forms 

and collection of feedback responses in a particular curriculum year to 

evaluate the institutions performance quality on syllabus and curriculum. 

Google form links were distributed to the following stakeholders via 

Whtsapp and /or emails 

⚫ Students 

⚫ Teachers 

⚫ Alumni 

⚫ Employers 

⚫ Professionals 

Feedback co  rdinator assembled the data and it was submitted to 

the Curriculum Committee. Data was further analyzed and sent to 

respective authorities for the actions. 

The feedback provided is presented below 
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17/05/2023 

FEEDBACK REPORT FROM EMPLOYERS 

 ACADEMIC YEAR 2022-23 
 

According to 50 % employers consider new ideas and knowledge promoted in 

the institute very good. 

According to 33.3 % employers consider new ideas and knowledge promoted in 

the institute good. 

According to 16.7 % employers consider new ideas and knowledge promoted in 

the institute average. 
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According to 16.7 % employers inclusion of contemporary techniques and 

sciences in teaching and learning excellent. 

According to 16.7 % employers inclusion of contemporary techniques and 

sciences in teaching and learning very good. 

According to 33.3 % employers inclusion of contemporary techniques and 

sciences in teaching and learning good. 

According to 33.3 % employers inclusion of contemporary techniques and 

sciences in teaching and learning average. 
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According to 33.3 % employers consider relevance of syllabus and curriculum in 

current clinical field excellent. 

According to 16.7 % employers consider relevance of syllabus and curriculum in 

current clinical field very good. 

According to 33.3 % employers consider relevance of syllabus and curriculum in 

current clinical field good. 

According to 16.7 % employers consider relevance of syllabus and curriculum in 

current clinical field average. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

According to 33.3 % employers consider role of curriculum in developing 

diagnostic skills and clinical decision making excellent. 

According to 66.7 % employers consider role of curriculum in developing 

diagnostic skills and clinical decision making good. 
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According to 16.7 % employers consider development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc. excellent. 

According to 16.7 % employers consider development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc. very good. 

According to 50 % employers consider development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc. good. 

According to 16.7 % employers consider development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc. average. 
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According to 16.7 % employers consider nurturing multidisciplinary approach 

and response to emergency handling excellent. 

According to 16.7 % employers consider nurturing multidisciplinary approach 

and response to emergency handling very good. 

According to 50 % employers consider nurturing multidisciplinary approach and 

response to emergency handling good. 

According to 16.7 % employers consider nurturing multidisciplinary approach 

and response to emergency handling average. 
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11/03/2022 
 
 

 
FEEDBACK REPORT FROM EMPLOYERS 

 ACADEMIC YEAR 2021-22 
 

 

 

 

 

 

According 100 % employers consider new ideas and knowledge promoted in the 

institute very good. 
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According 100 % employers consider inclusion of contemporary techniques and 

sciences in teaching and learning good. 
 
 
 
 

 

According 100 % employers relevance of syllabus and curriculum in current 

clinical field good. 
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According 100 % employers consider role of curriculum in developing diagnostic 

skills and clinical decision making average. 
 
 
 
 
 
 
 

 

According 100 % employers consider development of allied skills for 

communication, integrity, ability to work as team etc. average. 
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